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平成２９年 第５回 三朝町教育委員会 臨時会 議事録 

 

開 会 日 平成２９年８月８日（火曜日） 

開 催 場 所 三朝町役場 第３会議室 

出 席 者 西田寛司教育長 

藤井俊子委員、芦田準子委員、中前雄一郎委員、大丸満壽委員 

欠 席 者 な し 

説明等の出席者 藤井教育総務課長、平井指導主事 

報 告 事 項 資料なし 

議 事 議案第 28号 平成 30年度小学校教科用図書の採択について【承認】 

協 議 事 項 三朝町義務教育の将来像について【承認】 

そ の 他  

 

会 議 の 内 容 

１ 開  会 午前１０時３０分 

教育長 平成 29年第５回臨時会を開会します。 

  

２ 前回議事録 

の承認 

前回の議事録の承認ですが、委員、委員に確認頂き承認されました。 

  

３ 議事録署名委員 

の指名 

本日の議事録署名委員は、委員、委員を指名いたします。 

  

４ 報告事項  

教育長 ・台風５号による現時点での被害状況について 

特に大きな被害はありませんでしたが、中学校教室棟２階の東側階段付近に

雨漏りが発生しました。 

・児童生徒の全国大会関係の結果について 

 少年野球は、１回戦福岡代表と対戦しましたが、延長戦で惜しくも負けまし

た。 

教育長  以上の報告について、ご質問等はありませんか。 

各教育委員  特にありません。 

  

５ 議  事   

教育長 議案第 28号 平成 30年度小学校教科用図書の採択について【非公開】 

  

６ 協議事項  

教育長 三朝町義務教育の将来像について 

 説明を求めます 

事務局 第８回定例会で確認していただいた内容をにスケジュールなどを追加して

作成しました。 

皆さんのご意見をいただきたき、８月 10 日に開催される三朝町議会行政報

告会で説明する資料にしたいと思います。 

教育委員 三朝町サンサンプランとは町の取り組みですね。 

教育長 教育ビジョンの基本構造を基に、学校・地域・行政・家庭が一体となって子

ども達を育てたい目標であり、各学校ではこのサンサンプランに学校独自の
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プランを加えて、取り組んでいます。 

教育委員 何時の時代でも変わらない不偏の考え方と思うので、今後も取り組んでいき

たい。 

教育長 この考え方は基本ですので、崩さずに進めなければならないと考えていま

す。 

教育委員 報告時には、この資料で行うのですか。 

教育長 もうひとつ、南小の児童数の推移を表現したいと思います。 

教育委員 将来像の実現に向けて進める中で、新校舎の表現はしないのですか。 

教育長 現段階では、新しい学校として必要な部屋の内容や部屋数が、示せないため

説明ができなくなってしまいます。 

特別支援を要する児童数は増えていることは表現しています。 

基本設計で、この辺りの内容を協議しなければ決まらないため、表現してい

ません。 

 ３小学校は早い段階で統合したいと考えています。 

考え方として（仮称）三朝小学校を立ち上げ、そこに集まる学校単位で順次

集まる形しか取れないのではないかと思います。 

教育委員 統合時期は何時になるのですか 

教育長 考え方が理解されれば、頑張って 31 年度中でも新しい学校を立ち上げたい

と考えています 

教育委員 ３小学校統合には、校歌や校章を新しくした新小学校を作るという事です

ね。 

東小があくまで新校舎建築後と主張された場合は、校舎建築後ですか。 

教育長 そのようになると考えています。 

教育委員 中学校の考え方は校舎の耐久性から割り出した時期ですか。 

教育長 中学校も多様な学びを行うためには手狭になってきています、義務教育学校

を考えるときに検討する必要があると考えています。 

先ずは、小学校の統合を優先して考えたいと思います。 

教育委員 新校舎建設の場所決定までには、義務教育学校も方向性を出さなければいけ

ませんね。 

教育長 そのようになります。 

教育委員 予算的には対応可能ですか。 

教育長 大変だと思いますが、現時点での教育委員会としての考え方として表現して

いますが、財政などとの協議が必要になりますので行政報告会までに一度話

をしてみます。 

教育委員 統合準備委員会を開催して説明するのですか、そこで諮問するのですか。 

 教育長 諮問は考えていません。 

 教育委員 各学校の意見はどのようなものがありますか 

 教育長 考え方がようやくできた段階であり、これから現段階で考えられる義務教育

の将来像に取り組む最短のスケジュールとして、皆さんにお示しし意見をお

聞きしないとわかりません。 

教育委員 新校舎が建築されて初めて３小学校の統合ができるのではないでしょうか、

校舎の青写真が出来て初めて説明できるのではないでしょうか。 

教育長 理想ではありますが、今の段階で急ぐことは南小の対応と考えています。 

その上で、最短の取り組みは同時進行だと思います。 

教育委員 湯梨浜は 31 年４月開校を目指し、現時点で校歌や校章は決まっていること

を考えると間に合うのか心配です。 

教育長 通常の校舎が完成してからの統合であれば、そのような順序だと思います

が、進めなければならないと考えます。 

教育委員 教育とは何かを考え、子ども達のために取り組まなければならないので、協
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力して進めましょう。 

教育長 現時点での教育委員会としての三朝町義務教育の将来像について、一部修正

を行いますが、この様な内容で報告させていただきます。 

各教育委員 特にありません。 

教育長 全員異議なしで報告させていただきます。 

   

７ その他  

 

教育長 その他、何かありますでしょうか。 

各教育委員 特にありません。 

事務局 特にありません。 

  

８ 閉会  

教育長 本日は、以上をもちまして第５回三朝町教育委員会臨時会を閉会いたしま

す。 

午前１２時２３分 
 


